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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Araguaína, 
Estado do Tocantins. Sessão Extraordinária Sem Remuneração. Aos 
vinte e três dias do mês de Abril de dois mil e dezenove, às dezesseis 
horas e trinta e cinco minutos sob a presidência do vereador Aldair da 
Costa Sousa compareceram os seguintes vereadores: Carlos da Silva 
Leite, Delaite Rocha da Silva, Divino Júnior do Nascimento, Enoque Neto 
Rocha de Souza, Geraldo Francisco da Silva, Gilmar Oliveira Costa, Israel 
Gomes da Silva, José Ferreira Barros Filho, Leonardo Lima Silva, Marcus 
Marcelo de Barros Araújo, Maria José Cardoso Santos, e Wagner Enoque 
de Souza. Todos em número de treze. Havendo número legal o Sr. 
Presidente declara aberta esta sessão e faz a leitura do Salmo – 91, 
Versículo 07. O secretario vereador Israel Gomes (Israel da Terezona) faz 
a leitura da ata da sessão anterior. Em discussão. Em votação. Aprovado 
por unanimidade. O vereador Edimar Leandro da Conceição (Edimar 
Leandro) registra a sua presença nesta sessão. Ordem Do Dia: Projeto 
de Lei Complementar Nº004/019 – Reajusta a remuneração dos Agentes 
Públicos Servidores da Administração Municipal Direta e Indireta no 
Município de Araguaína, e dá outras providências. Autor: Executivo 
Municipal. Em 3ª discussão. Em 3ª votação. Aprovado por Unanimidade. 
Projeto de Lei Nº 002/019 - Institui a semana municipal de ações voltadas 
à Lei Maria da Penha nas Escolas Públicas e Privadas de Ensino 
Fundamental (anos finais). Autora: Maria José Cardoso Santos (Zezé 
Cardoso). Em 3ª discussão. Em 3ª votação. Aprovado por Unanimidade. 
O Sr. Presidente solicita que seja registrado em ata que os vereadores 
Terciliano Gomes representando a UVET e o vereador Gideon Soares 
representando esta Casa de Leis, estão ausentes por estarem 
participando da Marcha dos Vereadores em Brasília – DF e o vereador 
Alcivan Rodrigues (Soldado Alcivan) está numa reunião do seu partido 
em Palmas – TO, conforme foi justificado através de ofícios na sessão 
ordinária do dia 23/04/2019. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 
agradece a presença de todos e declara encerrada esta Sessão 
Extraordinária sem remuneração. Para constar lavrou-se esta ata que 
depois de lida e aprovada será devidamente assinada.        


